
 

 Referat fra styremøte 

    Mandag 16.oktober 2023 

 

 

 

Sted: Kristiansand domkirke (Mariannes kontor)  
Tid: Mandag 16.oktober 2023 kl 16:30       
 

Til stede:  

Siren Ringøen, Marianne S Misje, Vidar Hartveit, Maren Skaar Wilford, Tor Aurebekk, 

Lene Rosendahl, Elisabeth Kielland 

 

Forfall: Bente E. Holmen 
 

 
 
Sak 35/23 Godkjenning av innkalling og referat 
Godkjent 
 
Sak 36/23 Elias-oppføringen. Planlegge siste detaljer 
Konsertkomiteen kontaktes ang innkjøp av 8 blomsterbuketter til hver kveld, og de må 
også sørge for å skaffe tre billettselgere som skal stå ved inngang (etter styremøtet ble 
det presisert at barnesolist og danser også må få blomster). Tor Aurebekk stiller også 
som billettselger, og han kan instruere resten. Det er særlig viktig å få registrert de som 
har gratisbilletter, navn må oppgis for disse. Billettselgere møter kl 17:30.  
 
Til øvelsen/generalprøven på lørdag 28/10 kjøpes det inn wraps eller liknende til felles 
bespisning kl 16:45 (før generalprøven 17:30). Lene sørger for bestillingen. Mat/drikke 
ellers tas hånd om av den enkelte sanger/musiker. Gutte- og jentekor ordner mat selv.  
 
Kasserer Vidar sørger for utbetaling av honorar til solister og musikere. Faktura sendes 
til ham.  
 
Det er foreløpig ikke solgt så mange billetter til konsertene. Det er viktig at hver enkelt 
sanger markedsfører konsertene og sørger for 5 publikummere. Mest mulig forhåndssalg 
er å foretrekke, men det selges også billetter i døra.  
 
Konserten mandag blir obligatorisk for musikkelever fra Vågsbygd vgs. De får rabatterte 
billetter til kr 75,- per stk. Barna i barnekorene trenger ledsagere. Foresatte får derfor 
kjøpe 2 stk billetter til studentpris.  
 
Annonsering: Det kommer en fellesannonse for hele kirkemusikkuka. I tillegg ønsker vi to 
store annonser som gjelder kun Eliaskonsertene: Tirsdag 24/10 og lørdag 28/10 i uka før 
konsertene. Siren gir beskjed til Bente E, som tar ansvar for annonsene 
 
 
Sak 37/23  Bach-konserten 
Dette er Kildens produksjon.  Det er foreløpig uklart hvor mange ekstra (profesjonelle) 
sangere som kan leies inn. Det trengs særlig flere tenorer. Marianne holder kontakten 
med Kilden ang dette.  



 
 
 
 
 
 
 
Sak 38/23 Julebord 
Vi starter øvelsen kl 18:00 den 19.desember, og samles til juleavslutning deretter. 
Sosialkomiteen kontaktes, og de bestiller et egnet sted. Et forslag fra styret er å være på 
Hotell Norge, i konferansesalen Stup. Vedrørende økonomi til julebord, kan styreleder og 
kasserer avgjøre dette.  
 
 
Sak 39/23  Eventuelt  
 
Vårens program blir foreløpig som følger:  

• To Evensong – den ene i Oddernes kirke i forbindelse med at Ian Richards skal 
pensjoneres. Den andre i Domkirka. 

• Salmekveld med Runar Nørsett, jazzpreg. 

• Deltakelse på 17.mai gudstjenesten. 
 
Ansvarlig for hjemmesiden – og at referater fra styremøter legges ut til medlemmene – 
har vært Lars Emil. Han slutter nå i koret, og vi ber om at Elisabeth K kan få tilgang til å 
legge inn referatene heretter. Det er naturlig at styrets sekretær kan legge ut referatene 
forløpende etter at de er godkjent (etter styremøtet ble det opplyst at styremedlem Bente 
E har lagt inn disse referatene, hun fortsetter derfor med det).  
 
 
Neste styremøte: Mandag 15.januar kl 1630 på Mariannes kontor. Sak på dette møtet 
blir forberedelse av årsmøtet.  
 
 
 
 
 
Elisabeth Kielland, referent 


